

2017 – 2018 учебный год

МБОУ «Чесменская СОШ имени Гаврилова М.В.»
Школьная газета
«ЧИЖ»
Чрезвычайно интересная жизнь!

Выпуск №1



Сегодня в номере:

- 1. 1 сентября - День Знаний*
- 2. Классный час с пожарным*
- 3. «День Здоровья»*
- 4. Акция «Внимание дети»*
- 5. Акция «Родительский патруль»*
- 6. Осенний бал и многое другое*

День знаний!

1 сентября - праздник Первого звонка. Это самый долгожданный день для тех, кто впервые переступил школьный порог. Радостные лица, красивые ученики, учителя, букеты цветов - вот главные атрибуты этого дня.

Последний раз на школьной линейке, посвященной Дню знаний, присутствовали одиннадцатиклассники. Ведущие: Мусина Диана и Макеев Сергей представили героев нашего праздника - первоклассников с их первыми учителями – Татаркина Татьяна Ивановна, Гнатюк Наталья Александровна, Ивукова Марина Владимировна.

С днем знаний учащихся школы поздравила начальник управления культуры Криворучко Людмила Александровна, также она поблагодарила за работу волонтеров нашей школы и вручила им грамоты.

Директор школы Потемина Елена Геннадьевна начала свою речь с минуты молчания в память погибших учеников в течение лета. Но на этом жизнь не заканчивается, Елена Геннадьевна от всей души пожелала ребятам хороших отметок,

Ни одна школьная линейка не проходит без ритуала первого звонка. Право дать первый звонок представилось ученику 11 класса Колегову Алексею и ученице первого класса Казанцевой Софии.

Выпускники вручили подарки первоклассникам от главы Чесменского района Жморщук Татьяны в виде книг с популярными детскими сказками. Под громкие аплодисменты первоклашки вместе с выпускниками вошли в школу. Затем ведущие праздника пригласили всех на первые уроки по теме «Будущие интеллектуалы – лидеры России».







Классный час с пожарным

1 СЕНТЯБРЯ День знаний – это первые звонки и волнения, море цветов и белых бантов, и, конечно, традиционные классные часы. В этом году на классный час 10-11 классов был приглашен зам. начальника ПЧ-76 Зайцев Алексей Викторович.

Алексей Викторович познакомил ребят, как правильно работает кислородный баллон и маска, познакомил со статистикой по Чесменскому району, ответил на вопросы ребят. Также рассказал желающим поступить на профессию пожарного, о документах и физкультурных нормативах.



День Здоровья

В школе имени Гаврилова стало традицией проводить этот день в начале учебного года. Это, на мой взгляд, очень удобно и даже методически правильно. После летних каникул дети полны впечатлений. И гораздо выгоднее для всех, чтобы обменивались они ими не на уроках, а как раз во время коллективного творческого дела при ярком солнышке на свежем воздухе в лесу. А день как раз такой и был: солнечный, с ласковым ветерком.







Акция «Внимание дети!»

В целях активизации работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма и обеспечения безопасности несовершеннолетних на улицах и дорогах в МБОУ «Чесменская СОШ имени Гаврилова М.В.» ежегодно проходит акция «Внимание, дети!».

В школе проводятся профилактические беседы с детьми и их родителями, конкурсы, викторины, различные спортивные развлечения, оформляются стенды с важной информацией.

Активное участие принимают педагоги, дети и родители, приглашаются сотрудники ГИБДД на классные часы. Традиционно проводится акция «Письмо водителю». Ребята пишут письма водителям и различные листовки с призывом соблюдать правила дорожного движения, а затем совместно со стражами порядка выходят на улицу и раздают свои пожелания.







Повторили ПДД

5 сентября в Чесменскую школу им. Гаврилова М.В. на классный час к пятиклассникам пришла Кайтанова Т.В., юристконсульт МВД России по Чесменскому району. Она рассказала ребятам о их правах (например, о праве на образование, на свободу, слово, отдых) и обязанностях. Затем им был предложен интересный видеоролик, который позволит ребятам лучше запомнить перечень их прав и обязанностей.

Татьяна Васильевна большое внимание уделила правилам дорожного движения и технике безопасного пребывания подрастающего поколения на улице. Она напомнила пятиклассникам о правилах поведения на "зебре", об обязанностях велосипедиста и пешехода, а также сообщила о действующем на территории района постановлении о комендантском часе. Выступление Татьяны Васильевны было эмоциональным, сопровождалось наглядными материалами и многочисленными примерами из жизни, поэтому ребята слушали её с большим вниманием. Надеюсь, эта встреча запомнится ребятам, а полученные сведения помогут им стать внимательными и законопослушными участниками дорожного движения.

Классный руководитель 5 "а" класса,
Абнасырова Н.И.



Акция «Родительский патруль»

20.10.2017 в школе МБОУ «Чесменская СОШ имени Гаврилова М.В.» прошло профилактическое мероприятие «Родительский дорожный патруль». Во время, которого родители с помощью педагогов школы и сотрудников ГИБДД контролировали переход детей по пешеходному переходу. Детям, не имеющих отражающих знаков, были наклеены на верхнюю одежду специальные стикеры.





Осенние каникулы.

На осенних каникулах в пришкольном лагере «Бригантина» на базе МБОУ «Чесменская СОШ имени Гаврилова М.В.» отдохнули 133 ребёнка. Несмотря на ненастную погоду, детям очень понравилось играть в футбол, принимать участие в «Весёлых стартах», заниматься с педагогом- психологом, социальным педагогом. Ребята с увлечением творили в кружках «Бумагопластика» и «Волшебная кисточка», не менее интересными были школьные библиотечные уроки.

Огромное спасибо нашим незаменимым помощникам, а именно детской районной библиотеке, где ребят познакомили с историей возникновения праздника «День народного единства», а также провели беседы на разные темы. Работники ДДТ устроили для детей занимательные мастерские, где ребята и танцевали, и лепили, и рисовали. Очень познавательной была программа составленная сотрудниками музея. За время работы лагеря дети также побывали в ЦДК. Ребятам понравились игры и мастерские, которые для них подготовили работники клуба, а также традиционные просмотры мультфильмов. Вообще, осенние каникулы получились весёлыми и насыщенными!

Директор ДОЛ «Бригантина»

Панюкова Елена



Результат акции «Белый цветок – 2017»

1а – 1220 р

1б – 2433 р

1в – 1700 р

2а – 1606 р

2б – 4120 р

3а – 2820 р

3б – 730 р

3в – 5260 р

4а – 2500 р

4б – 2500 р

5а – 1400 р

5б – 450 р

6а – 1100 р

6б – 1000 р

Педагоги и обучающиеся 7 – 11 классов - активные покупатели!

Благодаря всем общая сумма составляет 28843р



Большой субботник!!!

21 сентября 2017 года наша школа вышла на субботник! Кто-то принёс грабли, кто-то метёлки, а кто-то мешки для мусора. Все ребята большие молодцы, они старательно убирали мусор, грабили и подметали. Весь персонал школы тоже не стоял в стороне, а принял активное участие в субботнике. Теперь территория нашей школы чиста!



Осенний переполох

В школе имени Гаврилова прошло традиционное осеннее мероприятие «Мисс Осень» и «Мистер Листопад».

На улице холодно и даже морозно, а в школьном зале тепло, красиво и уютно. Здесь собрались учащиеся старшего звена вместе со своими классными руководителями на осеннюю конкурсную шоу-программу, организация которой легла на плечи 9б класса. Оценивало выполнение заданий строгое, но справедливое жюри.

В первом конкурсе «Визитная карточка» были представлены пары-участники. Каждый из конкурсантов продемонстрировал наряд на осеннюю тематику (костюмы из пакетов, газет, листьев) и кратко рассказал о себе, о своих интересах и увлечениях. В следующих конкурсах участники показали свои творческие способности, актерское мастерство, сообразительность, интеллект и решительность. Ребята декламировали стихи, рисовали маркером, который был закреплен на длинном прутике, объясняли значения заданных слов, пели караоке.

Ответственно пары-участницы подошли и к выполнению домашнего задания: жюри и зрители увидели вальс в исполнении Жакупова Данила и Овчинниковой Насти, восточный танец султана (Ксения Кудряшова, Александр Милосердов), современный танец (Русаков Сергей, Бавина Екатерина). Пара 8б класса Гурьев Кирилл и Фурман Татьяна удивили вдвойне. Кирилл, галантный партнер в современном варианте вальса, показал свои умения и в брейк дансе.

Сплоченность и доверие друг к другу, дружные и слаженные действия конкурсанты проверили в заданиях «Сиамские близнецы», где можно было работать только одной рукой. Веселое настроение и доброжелательная атмосфера царили в зале. Каждое выступление сопровождалось бурными аплодисментами.

Проявили себя и болельщики. Пока жюри совещалось и распределяло номинации, ведущие предложили зрителям попробовать себя в известной всем игре «Крокодил». Пантомимой изображали задания из случайно предложенного листочка. В заключении жюри объявило номинантов: пара 8а класса –

«Дизайнеры 2017-2018»; пара 8б класса – «Танцоры 21 века»; пара 9б класса – «Лучшие художники». «Мисс Осень» и «Мистер Листопад» признаны Милосердов Александр и Кудряшова Ксения (11 класс).

Праздник получился ярким и запоминающимся. Все получили заряд положительных эмоций.

Бавина Ирина



Осенний бал в 5-7 классах





